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викладач 

Результати навчання.  

здатність до розв’язання практичних задач у сфері професійної діяльності;  

аналізувати, дискутувати та визначати найбільш доцільне рішення щодо 

проектування та прикладної реалізації процесу розробки друкованої та 

мультимедійної продукції 

розробити дизайн друкованих та електронних видань 

спроектувати структуру, зміст та оформлення видання, реалізувати його 

елементи та підготовити до публікації  

верстати друковані та електронні видання 

здатність контролювати якість друкованих та електронних видань на усіх 

етапах виробництва; 

здатність аргументувати вибір спеціалізованого програмного забезпечення та 

застосовувати його у процесі виробництва друкованих видань; 

здатність аргументувати вибір візуального оформлення видань з урахуванням 

особливостей психології та фізіології людини; 

переконливо презентувати результати професійної діяльності; 

застосовувати знання з навчальних дисциплін професійної підготовки для 

оптимізації процесів видавничо-поліграфічної справи; 

застосувати знання комп'ютеризованих технологій для підготовки та 

виробництва видань. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Технології комп’ютерного 

дизайну", "Видавнича справа і технічне редагування", "Технології 

поліграфічного виробництва", «Додрукарське опрацювання інформації», 

«Основи композиції та дизайну». 

Зміст. 

Оволодіння методикою проектування книжкового видання певного 

цільового призначення і виконання основних етапів технологічного 

ланцюжка друкарського процесу. Междисциплінарний курсовий проект 

містить етапи додрукарської підготовки видання (розроблення концепції, 

оброблення тексту, оброблення зображень, редагування, верстання), друк на 

поліграфічному устаткуванні і елементи післядрукарської обробки (різка, 

фальцювання, брошурування, обрізання). 

Основними завданнями є: 

самостійне вирішення завдань проектування з використанням 

отриманих знань і спеціальних літературних джерел (нормативних ма-

теріалів, довідників, підручників і навчальних посібників); 



самостійний аналіз особливостей додрукарської підготовки та друку 

видань певного цільового призначення з використанням літературних 

джерел; 

підготовка початкового тексту до друку з урахуванням особливостей 

редагування і верстання видань заданого цільового призначення; 

підготовка графічної складової видання – ілюстрацій, обкладинки/ 

палітурки; 

підготовка презентаційного матеріалу з урахуванням вимог єдиного 

дизайну; 

підготовка оригінал-макетів видання та презентаційного матеріалу до 

передачі поліграфічному підприємству; 

підготовка технологічної специфікації; 

виклад основних етапів технологічного процесу виготовлення видання; 

концентрований виклад основних висновків, що витікають із 

результатів виконаної роботи; 

підготовка студентів до виконання дипломного проекту. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 



− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

Мова навчання. Українська. 


